### 六小龄童邀请姚明演电影《大闹天宫》

# 别乱猜了,小巨人演的是巨灵神



近日,"82版西游记"在微博晒出六小龄童与姚明的合影,并称六小龄童邀请姚明在其 正筹拍的电影《大闹天宫》里出演重要角色,引发网友好奇,并掀起网络大猜想。

#### 网友乱猜 小巨人化身金箍棒

六小龄童早在2010年 时曾对记者表示将筹拍3D 版的《大闹天宫》,并将再次 出演孙悟空一角,如今影片 仍在筹备阶段。据悉,六小 龄童对甄子丹版《大闹天宫》 大为不满,批评片中孙悟空 与妖精谈恋爱是对名著的亵 渎,会误导小朋友,要"防止 一些打着'时尚'、'颠覆'的 旗号来恶搞我们传统文化的 做法,这样做是有伤中国人 感情的"。

这次六小龄童邀请姚明 参演《大闹天宫》的消息曝 出,网友纷纷猜测姚明将会 出演哪个角色,鉴于姚明的 身高,"巨灵神"被认为可能 性最大;此外还有不少网友 以"土地佬儿"、"红孩儿"、 "如来佛祖"、"牛魔王"、"弥 勒佛"等答案来调侃姚明,更 有网友笑言,小巨人可以化 身为孙悟空手中的金箍棒!

昨天,六小龄童发表博 文,透露与上海同乡姚明见 面,在交谈中他邀请姚明参加 自己正在筹备的电影拍摄。 六小龄童这样写道:"根据他 的身高,我觉得他可以饰演巨 灵神。"据悉,巨灵神出自《西 游记》,是托塔天王帐下的一 员战将,使用的兵器是宣花板 斧,舞动起沉重的宣花板斧, 就像凤凰穿花,灵巧无比。在 托塔天王率十万天兵天将征 讨造反的孙猴子时,巨灵神为 先锋大将,可见其武艺与法力

不同一般。

#### 涉足娱乐圈 拒谈爱女

退役后姚明屡登娱乐版 面,继在《爸爸去哪儿2》里 客串担任嘉宾后,还做客央 视节目《开讲啦》,之后姚明 又现身浙江卫视的医疗诊断 益智秀《健康007》录制现 场,还跟太太一起参加东方 卫视的《我们一起来》,除了

参加电视节目,现在又即将 跨足大银幕,看来,这位体育 明星退役后是要将娱乐进行 到底了。

不过似乎姚明并不希望 女儿进入娱乐圈。当被问及 会否带女儿姚沁蕾参加亲子 类综艺节目时,姚明斩钉截 铁地表示"不会"。媒体对这 个甚少公开露面的"小小巨 人"十分感兴趣,但姚明却不 愿多谈女儿,一再拒绝记者关 于宝贝女儿的提问。谈及女 儿未来的发展,姚明笑说:"希 望女儿在大家少问的情况下 发展。"洋洋

#### 郑州街舞摘世界大赛桂冠

记者昨天获悉,郑州的街舞选 手在KOD世界街舞大赛上斩获一金 一银的好成绩。

本届赛事汇集众多世界级的舞 者高手,来自河南本土的全国知名 街舞机构嘻哈帮派出了精兵强将参 赛。在少儿组项目中,曾多次蝉联 国内少儿街舞大赛冠军的 Poppin 小 选手陈培显在KIDS项目中摘得冠 军荣誉。值得一提的是,在KIDS项 目9强席位当中,来自河南的少儿学 员即占3席。在成人组中,嘻哈帮 Breakin 军团 8 位选手从百支队伍、 千名选手中过关斩将,最终以微弱 的差距惜败世界强队俄罗斯代表 队,屈居亚军,这是有史以来河南 Breakin团队在世界街舞大赛上取得 的最好成绩。

KOD, 全称 Keep On Dancing, 是世界最大的国际级街舞赛事。该 赛事与德国 BOTY、法国 Justa debout被业内称为"国际三大街舞赛 事"。郑州晚报记者 尚新娇

7年恋情结束

#### 苏菲·玛索与男友和平分手



"法兰西玫瑰"苏菲·玛索11日 通过助手宣布,她已与同为演员的克 里斯托弗·兰伯特"和平分手",结束 两人7年"在一起"的生活。

1980年,苏菲·玛索13岁时出演 青春影片《初吻》,从而跻身法国影视 圈。她后来凭借《初吻2》《勇敢的 心》《安娜·卡列尼娜》等影片赢得多 个奖项,并蜚声国际影坛。

2007年,苏菲·玛索拍摄影片 《魅影追击》时与兰伯特相识,随后开 始生活"在一起"。他们还多次进行 影视合作,合作的影片《枕边的男人》 在法国大获成功。

现年57岁的兰伯特1984年出 演影片《泰山王子》成名,其后佳作不 断。近年来,他将事业重心转向商业 领域,投资涉及房地产、葡萄酒、互联 网等多个行业。 新华

#### 演员吴京安遇车祸重伤

主演的话剧《红旗谱》停演

昨天,记者从天津人民艺术剧 院获悉,该院主创大型话剧《红旗 谱》主演吴京安遭遇车祸受重伤, 《红旗谱》全国巡演暂停,吴京安目 前已脱离生命危险。

天津人民艺术剧院12日发出 "《红旗谱》全国巡演暂停通告"称: 11日,话剧《红旗谱》主演吴京安在 赶往北京南站赴演途中,一辆大型 公交车与其搭乘的出租车相撞,吴 京安遭重创致身体多处受伤。因 此,《红旗谱》原定于石家庄、太原和 北京等地的演出均被推迟。天津人 民艺术剧院院长钟海透露,吴京安 目前已脱离危险。

吴京安曾出演过《敌后武工队》 《遍地狼烟》《炊事班的故事》等影视 剧,在影视圈有"中国第一农民" 农民演员专业户"的美誉。小新

## 上真人秀,陶晶莹再"栽跟头"

退出《真爱在囧途》,传真正原因是"怀孕"

继前不久被"万达公子"王思聪炮轰后,陶晶莹再次话题缠身,已有两个孩子的她被传怀上第 三胎,并因此退出才录了两期、尚有11期未录的《真爱在囧途》。这让人心生疑惑-莹的丈夫李李仁早于2009年做了结扎手术,怎么又怀上了?但也有网友发技术帖表示: "男性结扎后,睾丸的生精功能依然存在,经过手术后仍可生育。" 昨日,记者从《真爱在囧途》节目组获悉,陶晶莹退出节目属实,至于怀孕说,节目组负责

人表示"不好说",而陶晶莹方面给出的原因是"太累、身体吃不消"。记者致电陶晶莹经 纪人玉茹,对于"退出"和"怀孕",她均表示"不方便回应"。

#### 疲劳呕吐,抱怨连连

不少网友发现,明星夫妻真 人秀《真爱在囧途》播出的第二 期中,陶晶莹在节目中疲态尽 显,并多次提到"后悔"、"回台 湾"等字眼。在节目中,陶晶莹 夫妇吃完午餐之后决定取消随 后的行程并说:"太累了,我要找 地方开房间睡觉!"结果,当天下 午的录制因陶晶莹坚持睡午觉 而被迫中断。

其实在节目播出前,陶晶莹 疲累呕吐的视频花絮已在网上 曝光,爆料博主"卫视小探子"曾 发文怀疑陶晶莹再度有孕:"45

#### 二度"栽倒"真人秀

不知是因为节目录制流程 太紧凑,还是为了避免化妆品 对身体的"伤害",陶晶莹在录 制《真爱在囧途》时竟然破天 荒地素颜上镜,也因此遭到不 少人的指责。

在节目第一期中,陶晶莹和 老公李李仁在车上热聊陶晶莹 的偶像金秀贤,陶晶莹摘下眼 镜,对着镜头向金秀贤深情示 爱:"都敏俊,撒浪嘿!"没想到, 陶晶莹示爱金秀贤的这一表情 被网友截图疯转,她当时毫无修

岁的陶晶莹最近再一次站在了 风口浪尖上……在录制《真爱在 囧途》时连连呕吐疑似再次怀 孕。"对于怀孕传闻,陶晶莹的经 纪人玉茹称"不方便透露"

记者联系东南卫视,得到 的回复是"陶晶莹确实已经退出 节目的拍摄! 出现这种状况我 们确实很意外,陶晶莹身体状况 不佳,她在拍摄途中和事后 沟通时多次表示自己身体状 况出问题,而且完全不 适应真人秀24小时跟 拍的拍摄强度。"

饰的素颜和蓬乱的头 发,遭到网友的集体 围攻。爆料博主"圈 少爷"说:"陶女神,你上节 目为什么不化妆? 无力吐槽了, **陶晶莹和老公<u>李李</u>厚** 节目组心真宽。"

尽管东南卫视回应表示双 方是"和平分手",但外界猜测原 因并非如此单纯,都倾向于认为 是陶晶莹迫于负面舆论压力请 辞,这是自《爸爸去哪儿》讽刺林 志颖事件后,陶晶莹第二次在 "真人秀"上"栽跟头"。 综合

